

Fractie VVD
t.a.v. mevrouw L. Claessen

Postbus 1002
3130 EB Vlaardingen

Bezoekadres:
Westnieuwland 6
3131 VX Vlaardingen

Telefoon:
(010) 248 4000

www.vlaardingen.nl/contact

www.vlaardingen.nl

datum	onderwerp	pagina
19 mei 2020	Vragen ex artikel 34 inzake aanwijzing veiligheidsrisico- gebieden	1/2
briefnummer	uw kenmerk	bijlage(n)
1783183		

Geachte mevrouw Claessen,

Op 28 april 2020 ontvingen wij uw vragen op grond van artikel 34 van het Reglement van Orde. Uw vragen gaan over de aanwijzing veiligheidsrisicogebieden.

Hieronder treft u de beantwoording aan:

Vraag 1

Hoe verklaart het College de inconsequentie als het gaat om het vinden van vuurwapens binnen en buiten de nu aangewezen veiligheidsrisicogebieden?

Antwoord

Preventief fouilleren is een zwaar middel. Een gebied kan alleen worden aangewezen als veiligheidsrisicogebied als er sprake is van meerdere (gewelds)meldingen en/of incidenten met wapens. Het aantreffen van één (vuur)wapen is onvoldoende grondslag.

Het gevonden wapen in een loods op bedrijventerrein De Vergulde Hand waarnaar u verwijst, bleek een op de juiste wijze onklaar gemaakt wapen te zijn waarvan ook een certificaat werd aangetroffen. Indien een dergelijk wapen binnen wordt aangetroffen, is dit niet strafbaar. Het wapen is uiteindelijk wel inbeslaggenomen en vernietigd.

De andere incidenten (diefstal, inbraak, brand) waarnaar u verwijst zijn voorgevallen op Vlaardingse bedrijventerreinen, maar betreffen geen (vuur-)wapengerelateerde incidenten. Deze incidenten zijn geen grondslag om een gebied aan te wijzen als veiligheidsrisicogebied.

Vraag 2

Ziet het College een aanleiding om de aanwijzing van veiligheidsrisicogebieden te heroverwegen en ook (één of meerdere) bedrijventerreinen in de lijst op te nemen?

Antwoord

Wij onderschrijven uw wens om illegale en ondermijnende activiteiten op bedrijventerreinen aan te pakken ten zeerste. Het aanwijzen van de bedrijventerreinen als veiligheidsrisicogebieden zou daar zeker aan bijdragen en is ook onze wens. Wij hebben hier dan ook nauw overleg over met zowel de districts- en teamchef van de politie als de officier van justitie. Het is geen onwil van deze partijen, maar dan is een formele grondslag noodzakelijk en er liggen nu onvoldoende feiten voor die een uitbreiding van het veiligheidsrisicogebied met de bedrijventerreinen rechtvaardigen. Samen met de politie en het OM zijn en blijven wij hierover in nauw overleg.

Ondertussen werken we wel hard aan een integrale aanpak van de bedrijventerreinen met als doel schoon, heel en veilig. Zowel in het Integraal Veiligheidsplan 2020-2023 cq. het Uitvoeringsplan Integrale Veiligheid 2020 als het Herstelplan zijn acties opgenomen die hieraan bijdragen. Zo is inmiddels gestart met het traject Keurmerk Veilig Ondernemen voor de bedrijventerreinen Groot Vettenoord en de Vergulde Hand. Tevens werkt een tijdelijke kwartiermaker momenteel aan het in kaart te brengen van maatregelen voor een effectieve aanpak van ondermijning op de bedrijventerreinen.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Vlaardingen,



de secretaris,
Gerrit van Hofwegen



de burgemeester,
Bas Eenhoorn

Wilt u bij beantwoording van deze brief het briefnummer 1783183 vermelden.